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ZADANIE 1 (1 PKT)

W szkole Adama w gazetce szkolnej ukazat sie artykut, dotyczacy wyboru przez 6smokla-
sistow szkoly ponadpodstawowe;.

Gazetka szkolna

| co dalej, 6smoklasisto?

W naszej szkole w marcu przeprowadzono ankiete dla uczniéw

klas 6smych. Ankieta dotyczyta wyboru szkoty ponadpodstawowej.
Uczniowie wskazywali jedng z czterech proponowanych odpowiedzi.
Szesciu sposrod ucznidw, ktérzy oddali ankiete, nie zdecydowato sie
jeszcze na typ szkoty ponadpodstawowej.

Na diagramie przedstawiono wyniki tej ankiety.

W jakiej szkole zamierzasz kontynuowaé¢ nauke
po ukonczeniu szkoty podstawowej?

16%

Ow liceum ogdéInoksztatcgcym
Ew technikum

Bw branzowej szkole | stopnia
Ojeszcze nie wiem

56%

Jas Kowalski

W

Ponizej zapisano trzy informacje.

I. Ankiete oddato tacznie 120 uczniéw.

II. Ponad 80 sposréd ankietowanych oséb zamierza kontynuowac nauke w liceum.

III. Lacznie mniej niz potowa uczniéw bioracych udzial w ankiecie zamierza kontynuowacé
nauke w technikum lub w branzowej szkole.

Ktoére z informacji — I, II, IIl - wynikaja z analizy danych zamieszczonych w tresci artykutu?
A) Tylko I'i IL B) Tylko I'i IIL C) Tylko IIi IIL D) Wszystkie — I, IT i II1.

ZADANIE 2 (1 PKT)

Dane sa cztery liczby x, vy, t, u zapisane za pomoca wyrazen arytmetycznych:
x=-51,5+40 y=-27,3-22,7 t=-18:0,3 u=-9,03-6.

Ktoéra z tych liczb jest najwieksza? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
A) x B)y O)t D) u
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ZADANIE 3 (1 PKT)
W ukladzie wspoétrzednych zaznaczono punkt A.

yA

Dokoricz zdanie tak, aby otrzyma¢ zdanie prawdziwe.

Punkt symetryczny do punktu A wzgledem poczatku ukltadu wspoétrzednych ma wspét-
rzedne

A) (3,-4) B) (=3,4) C) (—4,3) D) (4,-3)

ZADANIE 4 (1 PKT)
Dane sa liczby: a = 2000, b = 16000, c = 32000. Dokoricz zdanie tak, aby otrzymac¢ zdanie

be)?
Z£) jestréwna

A)210.10° B) 214.107 C)216.10° D) 22.10°

prawdziwe. Warto$¢ wyrazenia (

ZADANIE 5 (1 PKT)
Kamil wziat udzial w zajeciach przygotowawczych do konkursu plastycznego. Zajecia skla-

daly sie z 2 czedci. Kazda cze$¢ trwata tyle samo minut. Pomiedzy pierwsza a druga czescia
byla 15-minutowa przerwa. Zajecia rozpoczely sie o godzinie 13:35, a zakonczyly o godzi-
nie 15:20. Druga cze$¢ zaje¢ rozpoczeta sie o godzinie

A) 14:20 B) 14:25 C) 14:30 D) 14:35

ZADANIE 6 (1 PKT)
Czy iloczyn dowolnych czterech kolejnych liczb catkowitych dwucyfrowych jest podzielny

przez 10? Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposréd oznaczonych
literami A-C.

Tak Nie

- poniewaz wéréd dowolnych czterech kolejnych liczb catkowitych

nie musi znajdowac sie liczba podzielna przez 5.
B) jest co najmniej jedna liczba nieparzysta i co najmniej jedna liczba parzysta.
C) jest co najmniejjedna liczba podzielna przez 5 i co najmniej jedna liczba parzysta.
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ZADANIE 7 (1 PKT)
Cena brutto = cena netto + podatek VAT

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli
jest falszywe.

Jezeli cena netto 1 kg gruszek wzrosnie 0 100%, to cenabruttotez  p

wzrosnie o0 100%. ) o
Jezeli cena netto ksiazki wzrosnie o 20 zt, to cena ksiazki z 5%

podatkiem VAT wzroénie o 21 zt. P F

ZADANIE 8 (1 PKT)
Do liczby (—+/20) dodajemy 5.

Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Otrzymany wynik jest liczba

A) wieksza od 1. B) dodatnia mniejsza od 1.
C) mniejsza od (—8). D) ujemna wieksza od (—38).

ZADANIE 9 (1 PKT)
Zalezno$¢ miedzy miara kata wewnetrznego (k) a liczba bokéw (1) wielokata foremnego

okresla wzér k = ”T’2 -180°. Ocenn prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie
jest prawdziwe, lub F —jesli jest falszywe.

Miara kata wewnetrznego w 24-kacie wypuklym jest o 30° wieksza
od miary kata wewnetrznego o$miokata foremnego.
Jezeli miara kata wewnetrznego wielokata foremnego jest réwna 175°,

to wielokat ten ma 60 bokow.

P F

P F

ZADANIE 10 (1 PxT)
Pan Adam kupit 12 opakowan gwozdzi i 6 opakowant wkretéw. Jedno opakowanie gwoz-

dzi kosztowalo 4,5 zl, a Srednia arytmetyczna cen wszystkich zakupionych produktéw byta
réwna 6 zt. Ile Pan Adam zaplacil za 6 opakowan wkretéw? Wybierz wlasciwa odpowiedz
spo$réd podanych.

A) 6zt B) 27 zt C) 48 zt D) 54 zt

ZADANIE 11 (1 PxT)
W pewnej loterii wsréd 180 loséw co dziewiaty byl wygrywajacy, a pozostate losy byly pu-

ste. Wyciagnieto 40 loséw i zaden z nich nie byl wygrywajacy.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedZ sposréd oznaczonych literami A i B oraz odpo-
wiedz sposréd oznaczonych literami Ci D.

Na loterie przygotowano A/B loséw wygrywajacych.

A) 20 B) 140

Wyciagnieto jeszcze jeden los. Prawdopodobieristwo tego, ze bedzie to los wygrywajacy,
wynosi C/D.

Q)& D) &5
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ZADANIE 12 (1 PKT)

W tréjkacie ABC narysowano dwie wysokosci: CD i AE, jak na rysunku. Kat rozwarty po-
miedzy tymi wysoko$ciami jest réwny 142°.

C

1429

&) D
A D B
Jaka miare ma kat « zaznaczony na rysunku? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd po-

danych.
A) 38° B) 42° C) 52° D) 48°

ZADANIE 13 (1 PKT)

W zeszycie w linie narysowano dwa tréjkaty i rownolegtobok w sposéb pokazany na rysun-
ku. Odlegtosci miedzy sasiednimi liniami sa jednakowe. Podstawy wszystkich tych figur
maja taka sama dlugos¢. Pole tréjkata P jest réwne 4.

/)
s

Oceni prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli
jest falszywe.

Pole réwnolegtoboku R jest rowne 12. P F
Pole tréjkata S jest rowne 8. P F

ZADANIE 14 (1 PKT)

W prostopadio$ciennym akwarium, o wymiarach podanych na rysunku, woda siega % jego
wysokosci.

60 cm

50 cm
80 cm
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Ile litr6w wody jest w akwarium?
Wybierz odpowiedZ sposréd podanych.
A) 16000 litrow B) 1600 litréw C) 160 litrow D) 16 litréw

ZADANIE 15 (1 PxT)

Dwa szedciany —jeden o krawedzi 3 i drugi o krawedzi 4 — pocieto na szeSciany o krawedzi 1.
Z otrzymanych szeécianéw zbudowano prostopadtocian. Zadna $ciana tego prostopadto-
Scianu nie jest kwadratem. Pole powierzchni zbudowanego prostopadloscianu jest réwne
A) 150 B) 222 C) 366 D) 111



zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 16 (2 PKT)

Kamil powiedziat, ze podzieli zgromadzone oszczednoéci w nastepujacy sposéb: 1 oszczed-
nodci przeznaczy na zakup roweru, % oszczednosci przeznaczy na zakup deskorolki, %
oszczednosci zachowa na wakacje. Czy taki podziat zgromadzonych oszczednosci jest moz-
liwy?
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ZADANIE 17 (3 PKT)

Z portu rybackiego (punkt P) wyplynely jednoczeénie na potéw dwa kutry: jeden na pét-
noc ze stala predkoscia 4 wezléw, drugi na wschdd ze stalq predkoscia 3 weztéw. Oblicz
odlegto$¢ miedzy tymi kutrami po dwoéch godzinach od wyptyniecia. Wynik podaj w kilo-
metrach. Zapisz obliczenia.

N \

-— >

P E

Do rozwiazania zadania skorzystaj z informacji: 1 wezet to 1 mila morska na godzine, 1
mila morska = 1852 m.
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ZADANIE 18 (2 PKT)

Piotrek kupit 3 rodzaje ciastek: duze, §rednie i mate. Duze ciastko kosztuje 4 zI za sztuke,
Srednie po 2 zt, a male po 1 zt. Piotrek kupil facznie 10 ciastek za ktére zaptacit 16 zi. Ile
kupit duzych ciastek?
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ZADANIE 19 (3 PxT)

Na rysunku przedstawiono kwadrat ABCD o polu 361 cm?. Figure te podzielono na kwa-
drat K; o polu 121 cm? i kwadrat Kj oraz figure F (patrz rysunek).

D

Oblicz obwod figury F.

10
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